



# ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 10 /2019. GODINA "C" 12. - 26.5.2019.

*IV. Vazmena nedjelja i  
V. Vazmena nedjelja*

## IV. VAZMENA NEDJELJA - NEDJELJA DOBROG PASTIRA



### *Svjetski dan molitve za nova duhovna zvanja*

Na ovu nedjelju se Isus predstavio kao dobri pastir kojega ovce poznaju. On za ovce polaže svoj život i ovce za njim idu. Ovaj evanđeoski odlomak dio je Isusova govora u Jeruzalemu za vrijeme jednog blagdana. Glavna misao je: Isus je dobri pastir koji život svoj daje za svoje ovce. Samo je Isus vrata koja omogućuju ulazak u Kraljevstvo nebesko, u kraljevstvo onih spašenih. "Ja sam vrata. Tko uđe kroza me, spasit će se." U okviru Četvrte vazmene nedjelje – Nedjelje Dobrog Pastira – i u okviru evanđeoskog izvješća o Dobrom Pastiru, cijela Katolička Crkva slavi svjetski dan molitve za duhovna zvanja. Sigurno nam u ušima odzvanjaju riječi koje je Isus, Dobri Pastir, jednom prilikom rekao: "Žetva je velika, a radnika malo. Molite gospodara žetve da pošalje radnika u žetvu svoju." Treba moliti gospodara žetve za nova duhovna zvanja, jer je svako duhovno zvanje Božja inicijativa, njegova milost i njegov poziv. Molimo za dovoljan broj novih duhovnih zvanja. Zahvalno se sabiremo oko Isusa dobrog pastira. Sa starom crkvenom pjesmom kličemo: "I ja hoću biti ovca tvoja!" Danas molimo za sljedbenike duhovnih zvanja: da u svom pozivu ustraju na dobro svih vjernika i ostalih ljudi te da i dalje nastavljaju među ljudima poslanje Isusa dobrog pastira.

### *Molitva za svećenička zvanja*

Isuse Kriste, Otkupitelju naš! Ti si povjerio djelo otkupljenja i spasenja svijeta svojim svećenicima kao i svojim zamjenicima. Zato Ti ja, po rukama Tvoje presvete Majke, prikazujem čitav današnji dan, sa svim molitvama, djelima i žrtvama, za posvećenje svećenika i svećeničkih pripravnika. Daj nam svetih svećenika, raspaljenih žarom Tvoje ljubavi, koji traže samo veću slavu Tvoju i spasenje duša. Čuvaj ih od unutarnjih i vanjskih pogibelji da do kraja ostanu vjerni svojem svetom zvanju.

Amen

## RASPORED SVETIH MISA

IV. Uskrsna nedjelja - Nedjelja dobrog  
Pastira

**Pon.: 13.5. (u 18,00 sati) Gospa Fatim-  
ska**

Za + Jelenu Sales - Vesna Ljubičić

**Uto.: 14.5. (u 18,00 sati) Sv. Matija,  
apostol**

Za + Milu Bošnjaka - Kata Bošnjak

**Sri.: 15.5 (u 18,00 sati)**

Za + Peru Šarića - Anica Šarić

**Čet.: 16.5. (u 18,00 sati)**

Za ++ Franjku i Dragu Ćurić - Toni Šarić

**Pet.: 17.5. (u 18,00 sati)**

Za + Zorana Drmića - Obitelj

**Sub.: 18.5. ( u 7i30, sati)**

**7i30:** Zele Ivančić na nakanu

**8 sati:** Za + Zlatku Ćavarušić - Šeki

**9 sati:** Cjelodnevni susret djece i mladih  
u Eco selu

**Ned.: 19.5. (u 9 sati)**

Za sve pokojne iz ob. - Jakov Pavić

**U 11 sati *Missa pro populo***

**NA V. USKRSNU NEDJELJU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

**U**ono vrijeme: Reče Isus:  
Ovce moje slušaju glas  
moj; ja ih poznajem i one  
idu za mnom. Ja im dajem život  
vječni te neće propasti nikada i  
nitko ih neće ugrabiti iz moje  
ruke. Otac moj, koji mi ih daje,  
veći je od svih i nitko ih ne može  
ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac  
jedno smo.« Riječ Gospodnja.

**K**omentar: Veli na kon-  
cu Isus: I nitko ih neće  
ugrabiti iz moje ruke.  
To je naša snaga i naša sigurn-  
ost. Slabi smo ljudi. Zamam-  
nosti ovoga svijeta okružuju  
nas. Nitko od nas nije imun  
na grijeh. Osjećamo kako u  
nama ima i strasti i početaka  
grijeha. Čini nam se da je tako  
malo potrebno da učinimo ovu  
ili onu ludost. A ponekad to  
itekako učinimo. Međutim, uz  
nas je Kristova snaga i njegova  
milost. On ne želi dopustiti da  
nas iz njegove ruke otme grijeh  
i strast. Zato se obilno služimo  
molitvom i njegovim sakra-  
mentima koji nas jačaju u borbi  
protiv zla i koji nam daju uvijek  
novu snagu da činimo dobro. I  
još nešto. Danas se na poseban  
način sjećamo današnjih pastira  
Crkve. Molimo za svoje bisk-  
upe i svećenike da zajedno sa  
svima nama ne skrenu s puta  
evanđelja nego da svi zajedno  
slijedimo Krista jedinog Vel-  
ikog svećenika i našega Pastira.

**P**ošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.« Riječ Gospodnja.

**K**omentar: U ljudskoj naravi je da ljudi imaju potrebu dokazivati se i pokazivati se pred drugima. U tu svrhu nose izvanjske znakove pripadnosti, koji služe za isticanje vlastitih uvjerenja i pripadnosti određenim skupinama i kategorijama u društvu. To vrijedi od onih skupina koji po ulicama dokazuju svoj identitet posebnim načinom odijevanja, frizura, naušnica i ukosnica, pa sve do ljudi u visokim slojevima društva. Gospodin Isus jednostavno ne želi takav pristup izvanjskog dokazivanja, nego želi da njegovi učenici dokazuju da mu pripadaju unutarnjim stavom i međusobnim odnosima. Svako pokazivanje i dokazivanje bi bilo uzaludno ako ne bi uzajamnom ljubavlju dokazivali koliko se poštuju i kako skrbe jedni za druge. Uostalom, on ne želi da uopće dokazuju i pokazuju sebe, nego da ljubavlju pokazuju da su njegovi učenici, kako i reče u današnjem Evanđelju: Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge. A to što Gospodin reče njima, doista vrijedi i za nas danas i vrijedit će do konca svijeta. Samo onaj tko istinski ljubi Boga i bližnjega svoga može reći da je pravi učenik Isusov, te svojim životom odražava lik i snagu svoga Učitelja. Dopuslimo se i mi zahvatiti neizmjernom ljubavlju Božjom koja nam se približila u Isusu, te ga proslavljajmo svojim životom i međusobnom ljubavlju, kako bi i on nas proslavio kod sebe u vječnoj slavi Očevoj.

## RASPORED SVETIH MISA

V. Uskrsna nedjelja

**Pon.: 20.5. (u 18,00 sati)**

Za sve svoje ++ - Nikola Šola Čopić

**Uto.: 21.5. (u 18,00 sati)**

Za + Nediljka Beljana - kćer Nevenka

**Sri.: 22.5. (u 18,00 sati)**

Za + Dragu Ćurić - Frano

**Čet.: 23.5. (u 18,00 sati)**

Za + Anđu, Ivana i Lucu - Mara

**Pet.: 24.5. (u 18,00 sati)**

Za ++ Božu i Ružu Križanac - Ivanka Sučić

**Sub.: 25.5. (u 7,30 sati)**

Za sve svoje ++ - Cvitan Šola

**Ned.: 26.5. (u 9 sati)**

Za + Mirka, Matiju i Tadiju - Tadija Ivančić

*11 sati - Missa pro populo*

**NA VI. USKRSNU NEDJELJU  
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ  
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



## ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: [www.zupaprisoje.net](http://www.zupaprisoje.net) e-mail: [info@zupaprisoje.net](mailto:info@zupaprisoje.net)

### **Darovatelji za crkvu:**

Ivan Cune 100KM, Miće i Klaudija Ivančić 100 Eura,  
Mate Šola Gabrin 50 Eura.

**Za odvoz smeća:** Tomislav Kutleša 100KM

**Za grijanje:** Tomislav Kutleša 100KM.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, savjet, ispovijed ili bilo što drugo u pitanju duhovne stvarnosti. Dakako sve ide po dogovoru a uvijek sam dostupan pri mobitelu.

Sve svoje obveze uvijek možete regulirati prije ili nakon svetih misa.

Dogovori za vjenčanje i zaruke su najmanje 1,5, mjesec prije vjenčanja, dakako sa odgovarajućim dokumentima. Vjenčanje uvijek dogovaraju osobno zaručnici.

Sve druge potvrde ili dokumente se vade osobno ili ako je netko spriječen onda treba doći sa odgovarajućim podacima.

Hvala lijepa i Božji blagoslov.

Sve sekcije i probe pjevanja po dogovora sa voditeljima.

**Vjeronauk za krizmanike je petkom u 17i15.**

***Svaku večer ćemo u župnoj crkvi moliti krunicu u čast BDM u 18 sati, potom slijedi sveta misa. Subotom će biti krunica i misa u 16 i 30. Na svetkovine nema pobožnosti, neka tada svatko osobno izmoli pobožnost krunice.***

***Dobrodošli na pobožnost svete krunice.***

***Marijo, svibnja kraljice, moli za nas.***

***Umjesto vjeronauka djeca predvode svibanjsku pobožnost u crkvi.***  
***Raspored: Ponedjeljak 1. i 2. razred, Utorak, 3. i 4. razred, Srijeda 5. i 6. razred, Četvrtak 7. i 8. razred, Petak: 9. razred. Subota: po izboru.***

*Marijo na nebo uznesena, moli za nas!*